



# 以奋发有为的精神把新时代中国特色社会主义推向前进

——习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话在各地干部群众中引发热烈反响

新华社记者

习近平总书记在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神，迎接党的二十大”专题研讨班上发表重要讲话，强调明确宣示党在新征程上举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进，对团结和激励全国各族人民为夺取中国特色社会主义新胜利而奋斗具有十分重大的意义。

各地干部群众深入学习领会习近平总书记重要讲话精神，一致表示，要把思想和行动统一到讲话精神上来，统一到党中央决策部署上来，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，认真抓好本地区本部门改革发展稳定各项工作，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

**非凡成就：新时代伟大变革具有里程碑意义**

深圳前海，树影婆娑、高楼林立。这个“特区中的特区”，昔日是一片临海荒滩，如今一派勃勃生机。

“推进前海开发开放，是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的国家改革开放重大举措。”学习了习近平总书记在这次专题研讨班上的重要讲话，深圳市前海管理局副局长王锦侠感慨地说，前海的变迁是党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革的缩影。在以习近平同志为核心的党中央关心指引下，前海大胆闯、大胆试，实现了“一年一个样”的惊人蜕变。

新时代10年的伟大变革，在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有里程碑意义。

习近平总书记对过去5年工作和新时代10年伟大变革的深刻阐述，让辽宁本溪市委书记吴澜倍感振奋。他说，10年来，本溪加快产业结构转型，坚定不移推进高质量发展。从曾经的“一钢独大”到先进制造业协同发展，“钢城”之变正是“应变局、育新机、开新局”的写照。

北京市西长安街街道工委书记李婕对习近平总书记指出的“开展抗击新冠疫情人民战争、总体战、阻击战，最大限度

## 抓实五项工作 破解五大难题 全面提升基层治理能力

(上接第一版)紧扣时代需要、干部需求和治理要求3方面内容，通过专题培训、部门授课、实地考察、送学下乡、案例教学等8种方式，举办各类培训110期，累计培训6300余人次，乡村干部思路宽了、办法多了、业务精了、本领强了，治理能力得到极大提升。

“我们抓的第三项工作是抓网格治理，解决‘末梢不畅’的问题。”方旭说，全县优化设置农村网格199个、社区网格70个、微网格1506个、网格党组织269个，并制定了6项网格员工作制度、5项网格员职责任务，薪酬待遇全部落实到位，构建了“党支部建网、党小组进

## “第九届中国·大同车河国际有机农业论坛”新闻发布会召开

(上接第一版)探索出以水资源利用与保护为核心的有机农业、有机社区、生态旅游“三位一体”协调发展的生态扶贫模式。以车河为代表的一批有机社区，通过有机农业种植、养殖和销售获

得收入，通过有机农业公园、有机社区建设改变农村面貌，通过有机农业保护水、土、气环境资源，营造产业安全大生态，取得不俗业绩，受到国内外专家学者及有机农业实践者的关注和认

(上接第一版)活动涵盖六大板块38项系列活动、30项群众文化活动，持续推进大同市国际知名文化旅游目的地建设。活动启动以来，得到了国内外各大媒体的关注与报道，其中，7月21日至27日期间，以今年旅游季启动为主题的《Yungang culture-themed tourism season starts in N. China's Da-

报国家、省、市级非物质文化遗产，获得了丰硕的成果。未来还将深入挖掘中华优秀传统文化价值内涵，让中华优秀传统文化焕发生机活力。

山东高唐县副县长张婷婷表示，作为基层干部，要进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想，坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法，找准地方发展比较优势，把握建设国际陆港新机遇，加速服务和融入新发展格局。”李婕说。

### 勇毅前行：以中国式现代化推进中华民族伟大复兴

“在中国成立特别是改革开放以来的长期探索和实践基础上，经过党的十八大以来在理论和实践上的创新突破，我们成功推进和拓展了中国式现代化。”习近平总书记在讲话中作出的这一重要论断，在干部群众中引起广泛共鸣。

海南省发展和改革委员会主任顾刚表示，海南建设自由贸易港是中国式现代化的生动实践。“我们牢记总书记嘱托，立足全国最大经济特区这一特色，加快建设具有世界影响力的中国特色自由贸易港，让海南成为新时代中国改革开放的示范。”

坚持把国家和民族发展放在自己力量的基点上、把中国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中。

“实现科技自立自强，才能更好掌握主动。”湖北黄石市委书记郄英才说，黄石正在建设“光谷科技创新大走廊”黄石功能区，我们要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，坚定不移走中国特色自主创新道路，紧紧依靠创新驱动加快经济发展方式转变和产业结构调整。

习近平总书记强调，要着力在补短板、强弱项、固底板、扬优势上下功夫。”河北邢台市经济开发区党工委副书记商黎英表示，近年来邢台经济开发区大力发展应急产业，加快补齐数字化短板，经济结构优化升级。“我们要落实好总书记要求，做强应急产业等优势产业，补核心技术‘短板’，努力实现新作为。”

西藏林芝市波密县古乡雪瓦卡村依靠种茶采茶摆脱贫困，村民索朗卓玛

说：“老百姓就是盼着生活更好。总书记说了，现在很关键，搞好今后几年的发展很重要。这让我们信心十足，只要跟着党走，日子就会越过越好。”

### 昂扬奋进：永葆“赶考”的清醒和坚定

全面建设社会主义现代化国家，实现新时代新征程各项目标任务，关键在党。奋进新征程，必须永葆“赶考”的清醒和坚定。

“习近平总书记强调‘全面从严治党永远在路上，党的自我革命永远在路上’，这是对全党迈步新征程的谆谆告诫，体现了我们党深刻的清醒自觉。”四川眉山市委书记胡元坤说，我们将深入贯彻习近平总书记重要讲话精神，持之以恒推进全面从严治党，不断涵养眉山党员干部的浩然正气。

陕西潼关县委书记张新峰表示，基层纪检监察机关将把整治群众身边的腐败问题和不正之风作为重中之重，把群众的操心事烦心事揪心事作为“上心事”，切实把习近平总书记重要讲话精神落实到基层从严管党治党全过程。

上海市普陀区委书记姜冬冬表示，习近平总书记的重要讲话为做好当前各项工作指明了方向，我们要铸牢对党绝对忠诚的政治品格，把政治建设抓得更硬，把基层党建抓得更活，把干部人才抓得更强，把管党治党抓得更严，以更加昂扬的姿态奋进新征程。

学习了习近平总书记重要讲话，内蒙古通辽市市长郭玉峰表示，必须始终坚持人民为中心，紧贴人民群众对美好生活期盼。通辽将以生态优先、绿色发展为导向，切实扛稳筑牢生态安全屏障的职责使命，以良好的生态环境增进民生福祉。

各地干部群众表示，中华民族伟大复兴不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。我们必须勇于进行具有许多新的历史特点的伟大斗争，准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，以奋发有为的精神把新时代中国特色社会主义推向前进。

新华社北京7月29日电

马克思主义是认识世界、改造世界的科学真理，是我们立党立国、兴党强国的根本指导思想，是党的灵魂和旗帜。

在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神，迎接党的二十大”专题研讨班上，习近平总书记指出“拥有马克思主义科学理论指导是我们党鲜明的政治品格和强大的政治优势”，强调全党必须“坚持以马克思主义中国化时代化最新成果为指导”，要求全党“把握好新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论，坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法，在新时代伟大实践中不断开辟马克思主义中国化时代化新境界”。习近平总书记重要讲话，具有很强的政治性、理论性、指导性，对于全党进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想，坚定战略自信、保持战略清醒、增强信心斗志，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，以实际行动迎接党的二十大胜利召开，奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章，具有重大指导意义。

习近平总书记指出：“实践告诉我们，中国共产党为什么好，归根到底是马克思主义行。”马克思主义之所以行，在于党不断推进马克思主义中国化时代化并用以指导实践。党的十八大以来，国内外形势新变化和实践新发展，迫切需要我们深入回答一系列重大理论和实践问题。以习近平同志为主要代表的中国共产党人，坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合，深刻总结并充分运用党成立以来的历史经验，从新的实际出发，创立了习近平新时代中国特色社会主义思想，实现了马克思主义中国化新的飞跃。实践充分证明，党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革，最根本的原因在于有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航，在于有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。

一个民族要走在时代前列，就一刻不能没有理论思维，一刻不能没有正确思想指引。习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻回答了新时代坚持和发展什么样的中国特色社会主义、怎样坚持和发展中国特色社会主义，建设什么样的社会主义现代化强国、怎样建设社会主义现代化强国，建设什么样的长期执政的马克思主义政党等重大时代课题，科学回答了中国之问、世界之问、人民之问、时代之问，形成了系统全面、逻辑严密、内涵丰富、内在统一的科学理论体系，是从新时代中国特色社会主义全部实践中产生的理论结晶，是推动新时代党和国家事业不断向前发展的科学指南，是经过实践检验、富有实践伟力的强大思想武器。在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，我们党团结带领全国各族人民铸就了新时代的新辉煌，社会主义中国以更加雄伟的身姿屹立于世界东方。历史已经并将继续证明，习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义，是中华文化和中国精神的时代精华。作为党和国家必须长期坚持的指导思想，习近平新时代中国特色社会主义思想为新时代坚持和发展中国特色社会主义高高举起了精神旗帜，必将在中华民族复兴史上、马克思主义发展史和人类社会进步史上绽放出更为灿烂的真理光芒。

实践发展永无止境，我们推进马克思主义中国化时代化也永无止境。当代中国正在经历人类历史上最为宏大而独特的实践创新，改革发展稳定任务之重、矛盾风险挑战之多、治国理政考验之大都前所未有，世界百年未有之大变局深刻变化前所未有，提出了大量亟待回答的理论和实践课题。在全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程上，必须全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，用马克思主义的立场、观点、方法观察时代、把握时代、引领时代，不断开创事业发展新局面。要深刻认识和领会习近平新时代中国特色社会主义思想的时代意义、理论意义、实践意义、世界意义，深刻理解其核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求，在学懂弄通做实上下功夫。要更好把坚持马克思主义和发展马克思主义统一起来，坚持用马克思主义之“矢”去射新时代中国之“的”，继续推进马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合，使马克思主义呈现出更多中国特色、中国风格、中国气派，续写马克思主义中国化时代化新篇章。

马克思主义深刻改变了中国，中国也极大丰富了马克思主义。习近平新时代中国特色社会主义思想为马克思主义在当今时代的大发展作出了开创性、全面性、历史性贡献。在当代中国，坚持和发展习近平新时代中国特色社会主义思想，就是真正坚持和发展马克思主义，就是真正坚持和发展科学社会主义。前进道路上，高举马克思主义、中国特色社会主义伟大旗帜不动摇，坚持习近平新时代中国特色社会主义思想指导地位不动摇，在乱云飞渡中把牢正确方向，在风险挑战面前砥砺胆识，始终掌握新时代新征程党和国家事业发展的历史主动，激发为实现中华民族伟大复兴而奋斗的信心和动力，风雨无阻，坚毅前行，我们就一定能创造新的历史伟业。

新华社北京7月29日电 人民日报7月30日评论员文章

# 坚持以马克思主义中国化时代化最新成果为指导

——论学习贯彻习近平总书记在省部级专题研讨班上重要讲话

人民日报评论员

2023122 5105678  
广告热线

## 关于市区部分路段供热管线维修工程 施工期间实行交通管制的通告

京能大同热力有限公司将于2022年7月30日至11月5日，对御西路(白城环岛至北苑路公路桥西)中央绿化带以南，实施供热管线铺设工程，期间对施工路段实施半幅封闭交通管理措施。

另为消除热力管网安全隐患，确保今冬全市正常供暖，京能大同热力有限公司将于2022年7月30日至8月30日，对御西路与阳南门路口、御西路南环岛、永泰路与南环路交口南九州岗、操场城街建民园丁字路口、云山街永和路交口的管线阀门进行更换并实施部分围挡封闭。振兴街(云中

## 交房公告

尊敬的星湖世家·锦园项目业主：

星湖世家·锦园项目将于8月1日开始集中交付，我方将逐一通知，请业主携带收房通知书、协议、业主身份证件等相关资料于8月1日至8月15日到项目外围商铺内办理交付手续，详询0352-5683333。

特此公告！

大同市星湖湾房地产开发有限公司

2022年7月30日

房的购房协议，协议编号为0001879，声明作废。

●魏东梅不慎遗失铂蓝时代广场公寓33-1404号房的大同市商品房买卖合同，编号为YS90017207及山西增值税普通发票，编号为NO.00874120，金额为186693元，声明作废。

●大同市西京物业服务有限公司不慎遗失《中华人民共和国特种设备使用登记证》(编号：梯晋BI1804，产品编号：10G006479；编号：梯晋BI1806，产品编号：10G006481)原件两份，现声明作废。

●大同市南郊区润银日用品经销部不慎遗失营业执照副本，注册号为140211690005231，声明作废。

●丰占宇不慎遗失汇百合湾15-2-502号房的山西增值税普通发票，票号为02227468、00944257，金额为1804元，567590元，声明作废。

●浑源县李明蔬菜店不慎遗失公章，声明作废。

## 遗失声明

产权单位：天镇县商业服务中心(原天镇县商业局)，不慎将位于天镇县大西街路北的土地使用权证(证号为0102012)遗失，面积为1230.81平方米，特此声明。